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Toto je takové krátké pondělí s velmi důležitým významem.

A jako vždy začneme historickým exkurzem.

Ruské státní útvary, jako kapičky rtuti, se postupem času spojovaly do
stále větší „louže“ jediného ruského státu.

Po éře, kterou se historici shodli (!) nazvat feudální fragmentací, přišla
éra velmocí. To bylo doprovázeno změnou ekonomického modelu.
Feudální model ekonomiky, kdy k rozvoji docházelo na úkor
akumulovaných rezerv/přebytků, byl nahrazen érou kapitalistického
modelu, kde k rozvoji dochází prostřednictvím půjčování budoucích
inovací. A cena těchto budoucích inovací byla zahrnuta v ceně
finálního produktu.
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Ale všechno na světě, jak vždy píšu, závisí na proporcích a
vyváženosti. Feudální model nezmizel, stejně jako antický (model
otroka). Jen se jejich podíl na celkové ekonomice zmenšil. Když si
vezmeme Myanmar, na vlastní oči uvidíme, že feudální model se svými
řemeslnými cechy stále hraje významnou roli v celkové ekonomice.
Stejně tak není pro nikoho tajemstvím, že obchodování s lidmi má ve
světě obrovský obrat v peněžním vyjádření*.

 
Kapitalistický model poskytuje možnost rychlejšího rozvoje (ve
srovnání s konkurenty/soupeři) v horizontu 150-200 let. To znamená,
že přispívá k politické a ekonomické expanzi. Zde je rozpor – v
horizontu přesahujícím stejných 200 let kapitalistický model nutně
nepřevyšuje feudální model. Z triviálního důvodu – feudální model je
odolnější vůči krizím. Protože krize tam mohou nastat jen z přirozených
důvodů. Neúroda, sucho, povodně atd. A kapitalistický model se díky
úvěru stává cyklickým a tytéž cyklické pády/recese zpomalují celkový
vývoj . Tento model navíc podléhá i necyklickým strukturálním krizím .
Což také brzdí celkový vývoj, navíc než cyklické propady.
A proto může kapitalistický model po dlouhou dobu dokonce ztrácet
na účinnosti ve srovnání s feudálním modelem. Ještě jednou z
prostého důvodu: feudální model je méně náchylný ke krizím. Je
stabilnější.

Pojďme dál – s příchodem nového ekonomického modelu se objevili
vývojoví lídři, ti, kteří jako první začali tento model ve velkém používat.
Ti zaostávající byli nuceni provést doháněcí modernizace . Bylo nutné
modernizovat naše vnitřní trhy jako celek.

Ve vztahu k Rusku máme dvě takové etapy: dohánějící modernizaci
Petra Velikého a stejnou modernizaci Stalina.

Samozřejmě došlo i na neúspěšné pokusy o takové modernizace –
Groznyj / Godunov a Stolypin. Lze uvažovat o dalších pokusech, ale o
to nejde. Podíváme se na úspěšné příklady a tyto dva k pochopení
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podstaty stačí.

Úspěšné modernizace po jejich realizaci měly vždy takový efekt jako
„zlatý věk“, kdy je ve státě na všech stranách víceméně dobré – jak s
financemi, tak s průmyslem i s příjmy občanů. Modernizace Petra nám
dala „zlatý věk“ dvou Kateřinek, modernizace Stalina nám dala „zlatý
věk Brežněvovy stagnace“.

No a teď ta velmi důležitá a hlavní myšlenka textu: dnes poprvé v ruské
historii provádíme nikoli dohánění, ale pokročilou modernizaci .

Nejedná se o modernizaci průmyslu nebo financí, ani legislativní sféry,
to je modernizace standardně - systémová , zasahující do všech
aspektů života státu.

Z toho plyne velmi důležitý závěr: zde prostě neexistují žádné hotové
recepty. A podle toho jsme nyní v roli bolševiků, kteří bez hotových
receptů vybudovali novou sociální (nikoli ekonomickou!) strukturu. Inu,
nebo v roli prvních kapitalistů, hledajících nová schémata a nové formy
další práce v ekonomice.

Navíc to měli jednodušší jak bolševici, tak první kapitalisté. První měl
hotovou ekonomickou strukturu a druhý měl hotovou sociální strukturu.
V našem případě neexistuje ani jedno, ani druhé.

Ne, můžete samozřejmě udělat jen jednu věc - změnit pouze sociální
strukturu nebo pouze ekonomické schéma. Ale existuje příležitost a
potenciál změnit obojí. Změna. Pokud někdo nerozumí, změňte to vše
bez poškození vývoje!

Obrovitost úkolu je ohromující.

*Jedna platforma prodala svou službu druhé s 10 miliony předplatitelů
– myslíte si, že už je to otroctví nebo ještě ne? (ha ha ha)
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Z.I.L 
https://aftershock.news
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